Zadanie 1

Matematyka I L

Seria 9

Analizujac rzedy macierzy prosze sprawdzié¢ czy ponizsze uklady réwnan sa oznaczone, nieozna-
czone czy sprzeczne. Nastepnie (gdy to mozliwe) rozwiaza¢ metoda Cramera, w razie potrzeby
odrzucajac najpierw niepotrzebne kombinacje liniowe réwnan.
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+2.I'Q +3l‘3 —21'4 = 6
—T9 —2333 —3[134 =
+2x9 —x3 +2x4 =
—3LE2 +2.T3 +x4 -8
—3£L’2 —61’3 —|—5£IZ’4 =—1
+.T2 +4$3 —21’4 =1
—XT9 —|—2£L‘3 +ZL’4 =06

21’1 —XT9 —x3 = 4

31‘1 —|—41’2 —21'3 =11

333’1 —21'2 —|—4.’L'3 =11

2%1 +53§'2 —81’3 =38

4&31 +3.T2 —9LU3 =9

2.T1 +3[L’2 —51’3 =7

1 81y —Tx3 =12

31’1 +2£L‘2 +ZE3 =5

2IB1 +3332 +x3 = 1

21‘1 +X2 +3$3 =11
—2x9 +dx3 +4xy =2
—41’2 +4.T3 +3I4 =3
—61'2 +3[E3 +2.T4 =4
+2xy —x3 +wy =4
+3£L"2 —XI3 +2$4 =6
+51’2 —31'3 +4334 =12
+3l’2 —2$3 +2274 =6
—T9 +3$3 —Ty =1
—2[152 —2.T3 +3l’4 =3
—x9 —bxy +3xy =2
—b5ry —9x3 +10xy =8

—|—3.T2 —|—11£L‘3 +5$4 =
+T2 —|—5.Z'3 +2.CE4 =
+xy  +3r3 +2x4 = -3
+Zo +3.T3 +4I4 = -3
—XT9 +ZL’4 =1
+3£E2 —7I3 +4$4 = 3
—2.172 —|—$3 —|-£E4 = -2



6z +4y +5z +2u +3v =1
v +2y +4z H+u +2v =3
v +2y -2z +u =7
9 +6y +z +3u +2v =2

41'1 —|—3ZL'2 —3ZE3 —Ty4 = 4
3xr1 —xTo +3x3 —214 =

3371 +x9 —Ty4 = 0
51’1 +4I2 —21’3 +x4 = 3

Zadanie 2
Prosze przeprowadzi¢ dyskusje rozwiazywalnosci ukladow réwnan w zaleznosci od wartosci
parametru \.
)\.Tl —XT2 +x3 =1
T1 —)\ZEQ +x3 =1
3I1 —31‘2 +2$3 =2\

Tt —|—)\HZ‘2 +Is3 =2\
)\.731 +2xo +x3 = A
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